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PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:, g. Rok Obid, g. Ivan Mavri, g. Stanko Gosar, 

g. Jure Magajne, g. David Bašelj, g. Silvo Jeram, ga. Monika Hadalin, ga. Mojca Mavri, g. 

Stanko Močnik, g. Robert Zorjan, g. Luka Podobnik, ga. Katja Kejžar, g. Domen Uršič, g. 

Andraž Drešček, g. Jure Podobnik 

ODSOTNI: gdč. Patricija Tušar 

PREDSTAVNIKI OBČINSKE UPRAVE IN POROČEVALCI: strokovne službe občine: 

ga. Nives Florjančič, ga. Mojca Sedej, ga. Vanja Mavri Zajc, ga .Mojca Gros, ga. Valerija 

Močnik, g. Janez Peternel in ga. Katja Lapanja 

OSTALI PRISOTNI: / 

NOVINARJI:  Ivan Seljak  - Radio Odmev, Saša Dragoš – Primorske novice, Damijan 
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Za sejo je bil predlagan naslednji  d n e v n i   r e d : 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

2. Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 20. seji občinskega sveta dne 5. 2. 2025 ter 

poročilo o realizaciji sklepov 

3. Odlok o proračunu za leto 2025 – 1. branje 

4. Pobude in vprašanja svetnikov 

 

 

 

Ad 1.:  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

 

Župan Gašper Uršič je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je občinski svet sklepčen ter 

prebral predlog dnevnega reda.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil dnevni red občinske seje.   

                                                                                              (13 glasov ZA) 

 

 

 



Ad 2.:  Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 20. seji občinskega sveta dne 5.2.2025 

ter poročilo o realizaciji sklepov 

 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil osnutek zapisnika zadnje seje poslan svetnikom v 

pregled. Na zapisnik sta prispeli dve pripombi, ki sta bili usklajeni. V nadaljevanju je podal 

poročilo o realizaciji sklepov. 

Stanko Močnik je dejal, da bi v točki, kjer je govoril glede gradnje objekta civilne zaščite 

dodal, da je le ta namenjen za vse občane.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil zapisnik in sklepe 20. redne seje občinskega sveta z dne 5.2.2025.  

 

                                                                                                                    (14 glasov ZA) 

Seji se je ob 18.14 uri pridružil Andraž Drešček. 

 

Ad 3.:  Odlok o proračunu za leto 2025 – 1. branje 

 

Mojca Sedej je v nadaljevanju razložila predlog proračuna za leto 2025 v prvi obravnavi.  

Župan Gašper Uršič je v nadaljevanju dodal še nekaj pojasnil glede predlaganega proračuna 

za leto 2025. Predvsem je poudaril sredstva države, ki jih občina skuša počrpati, največji del 

predstavljajo dodatna sredstva za sanacijo območja Partizanske bolnice Franja. Sledijo mu 

projekti kot je avtobusna postaja, objekti za potrebe civilne zaščite ter sončne elektrarne. 

Občina je bila uspešna tudi na razpisu za ureditev cestnega odseka na Bevkovi ulici. Povečujeta 

se tudi sredstva za kmetijstvo in gospodarstvo, ker v lanskem letu razpisa nista bila realizirana. 

Stanko Močnik je podal poročilo Odbora za javne finance, proračun in investicije, ki je 

predlog proračuna potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev. Podali so še predlog, da se 

do drugega branja pripravi določene razpredelnice glede poplavnih sanacij. 

David Bašelj je podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je potrdil 

proračun v delu za katerega je odbor pristojen in predlaga občinskemu svetu potrditev. 

Domen Uršič je podal poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti ki je potrdil 

proračun v delu za katerega je odbor pristojen in predlaga občinskemu svetu potrditev. 

Jure Podobnik je podal poročilo Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo ki je potrdil proračun v 

delu za katerega je odbor pristojen in predlaga občinskemu svetu potrditev. 

Luka Podobnik je vprašal kakšna je situacija glede izvedbe geosondiranja v Novakih ter 

ureditev igrišča v okolici šole ter pokopališča. Večina predlogov, ki jih je krajevna skupnost 

poslala na občino, skoraj noben ni bil upoštevan, so pa druga največja KS v občini.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da kar se tiče sondiranja, sta se z predsednikom dogovorila, da 

bo to izvedeno v letošnjem letu (del okrog šole ter ob pokopališču). Cel ovinek je kritičen, tako 

da bodo najprej skušali sklicati sestanek oz. bodo poslali dopis na direkcijo. Na podlagi tega 

bodo videli kako bodo zadeve šle dalje. Je pa smiselno obravnavati celotno območje naenkrat.  

Luka Podobnik je podal pobudo, da se zapisnike odborov objavi na spletni strani. Svetniki 

trenutno od občinske uprave ne dobijo zapisnikov odborov, v katerih niso prisotni in tako niso 

seznanjeni z vsebino razprave na odborih. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se bo to uredilo. 

Luka Podobnik je v nadaljevanju podal problematiko glede cest, ki so po letošnji odjugi na 

določenih makadamskih cestah zelo uničene in bi bile potrebne sanacije. V sklopu sanacij, ki se 

izvajajo so npr. v občini Gorenja vas uredili na spletni strani zavihke, kjer se lahko vidi, kaj so 

naredili. Na naši strani pogrešajo nek vpogled v investiciji, kako in kaj se dela ter kakšen je 

status projekta. Npr. v neposredni bližini Novakov: Leskovica, Kopačnica in Laze je v lanskem 



letu občina Gorenja vas položila dobre 3 km asfalta – celotni obseg makadama, ki so na tem 

delu pod občinske ceste pa je 4 km.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da naj to dajo v nabor predlogov do naslednjega branja. Zavedati 

pa se morajo, da je proračun zelo omejen. 

Luka Podobnik je dejal, da občani veliko sprašujejo in kot svetnik nima vseh informacij. Če bi 

bilo to na spletni strani, bi bile tako informacije dostopne vsem. Podal je še predlog, da se v 

proračun vključijo subvencije za male komunalne čistilne naprave. Prosil je še, da se podajo 

informacije občanom glede same sanacije Franje (kje in kako se bo delalo), zlasti tem, ki so v 

neposredni bližini, kjer se sanacije izvajajo.  

Mojca Mavri je vprašala glede proračunske postavke načrt centra Cerkna, kjer so sredstva 

namenjena idejni zasnovi centra Cerkno. Kolikor se spomni, je bila idejna zasnova že izdelana 

s strani študentov. 

Mojca Gros je dejala, da je šlo za delavnico študentov in ni bil izdelan načrt. Šlo je za 

preveritev kako bi se lahko izvedlo, občina pa potrebuje idejno zasnovo, da sploh vidijo kako 

dejansko bo to izgledalo.   

Mojca Mavri je vprašala, če je študentka delavnica dala kake rezultate. 

Mojca Gros je dejala, da bodo iz teh rezultatov črpali ideje. 

Mojca Mavri je vprašala glede postavke prometne ureditve naselja Cerkno in sicer prometna 

ureditev Bevkove ulice, kaj točno ta izvedba zajema. 

Mojca Gros je dejala, da ureditev zajema umiritev prometa na Bevkovi cesti mimo osnovne 

šole in CŠOD-ja do muzeja, javno razsvetljavo, zarise na cestiščih in ureditev uvozov. 

Mojca Mavri je vprašala glede novogradnje vrtca Cerkno, kjer so bile izdelane geomehanske 

raziskave za spremljanje podzemne vode ter še niso bili obveščeni kaj so pokazale. 

Mojca Gros je dejala, da so bili obveščeni in raziskave so pokazale, da je na tem mestu veliko 

t.i. podzemne vode in so morali vrtine zelo poglobiti, da so prišli do trdnega terena. Gradnja bo 

zato kar zahtevna.  

Mojca Mavri je apelirala na predlog g. Podobnika glede zapisnikov odborov, da se posredujejo 

tudi svetnikom. 

Robert Zorjan je vprašal, če bi lahko dobili poročilo, kateri projekti na infrastrukturi so bili 

izvedeni v letu 2024, zlasti na cestah in lahko tudi na poplavah. Vprašal je še glede možnosti 

izboljšanja digitalizacije in internetnih povezav (optika), kjer bi bilo potrebno zagotoviti še 

nekaj denarja. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da si je pobudo zabeležil. 

Jure Magajne je vprašal glede zemljišč, ki so bila v lanskem letu potrjena v proračunu in so 

bila predvidena za prodajo. Večina se jih ni izvršila ter vprašal, če bi v letošnjem letu morala 

biti ponovno v predlogih. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je večina parcel umeščenih v letošnji proračun. Če bi opazili, 

da katera ni, prosi, če to sporočijo. Največje stvari so bile izpeljane; pri nekaterih so bili 

postopki začeti in še niso končani.  

Jure Magajne je apeliral, naj poizkušajo to izpeljati. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da so dodatno dobili odvetniško pisarno, ki je specializirana 

za javno upravo. Dali jim bodo nabor parcel in bodo lahko to urejali dalje. So pa tudi v 

kadrovskem načrtu predvideli dodatne zaposlitve in želja je, da bi dobili pravnika oz. referenta, 

ki bi se ukvarjal z zemljišči. 

Jure Magajne je vprašal glede ceste Zakojca – Vrh Ravni – Jesenica, kjer je predvidenih 

20.000 €. Na tej cesti je bilo že v lanskem letu namenjenih 15.000 € in se je cesta dobro 

sanirala. Predlaga, da se sredstva preusmerijo na cesto Hudajužna – Zakojca. 

Župan Gašper Uršič je dejal, naj se z g. Peternelom dogovorita glede tega. 

Jure Magajne je predlagal, da se najde neka sredstva, da se zagotovi prenos sej občinskega 

sveta, saj bo na ta način dosti manj vprašanj občanov.  

Župan Gašper Uršič je dejal, naj dajo to v predlog za drugo branje.  



Silvo Jeram je dejal, da je bil predlog glede ceste Hudajužna – Zakojca že podan na odboru. 

Nadalje je dejal, da se je veliko naredilo na vodohranih ter se je prvi krog na nek način tudi 

zaključil. Vprašal je, če bo sedaj šlo naprej v čistilne naprave. Dodal je da je prav, da so 

svetniki seznanjeni, da se je odkupilo svet na Bukovem, kjer bodo urejali ovinek, ki je bil v 

proračunu že trikrat in je vedno izpadel, ker stvari niso bile urejene. Predlagal je še čiščenje 

ceste in obcestnega drevja, zlasti na cesti iz Kojce proti Reki. Na določenih mestih je bila 

zadeva že narejena, so pa določeni odseki, ki so še vedno za urediti. 

Vanja Mavri Zajc je v nadaljevanju pojasnila, da se trenutno pogovarjajo z lastniki 

potencialnih zemljišč za skupne rastlinske čistilne naprave, za katere so se odločili. Pogovarjajo 

se za možnost odkupa oz. pridobitve zemljišča. Gre za tri vzporedne aglomeracije oz. štiri 

območja, saj ima ena aglomeracija predvideni dve različni čistilni napravi. Za eno območje so z 

lastnikom dogovorjeni in so rastlinsko čistilno napravo umestili v prostor – sledi projektiranje 

samih vodov. Pri ostalih treh pa bo težje, kar je razbrati iz razgovorov z lastniki.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da se hkrati ureja celotni levi breg Cerknice, kar se tiče 

kanalizacije. Aktivnosti glede aglomeraciji potekajo, bo pa trajalo, saj gre za obsežen projekt. 

Najprej se bo urejalo na mestih, ki jih predpisuje država. Glede urejanja ovinka na Bukovem, 

kjer projekt traja že več let, je povedal, da je občina odkupila vsa zemljišča – skupaj s poslopji. 

Zadnjo projektno nalogo, ki je bila na tem mestu narejena je potrebno še dokončati. Predvideva 

se naj ne bi bilo potrebno delati pilotnih sten. Potrebno bo pridobiti še soglasje Državne 

tehnične pisarne. Glede čiščenja cest je predlagal, da se obrne na g. Peternela, da zadevo 

pregledata.  

Ivan Mavri je v nadaljevanju vprašal svetnike, če vejo kam bodo zapravili teh 11 mio za 

investicije. Vzel si je najmanj 6 ur časa, da je šel detajlno skozi proračun. Sprašuje se, če je 

naloga njih svetnikov, da proučujejo proračun, ali je naloga občinske uprave, da pripravi 

proračun, ki ga svetniki znajo prebrati. V nekem normalnem poslovnem okolju bi pričakoval 

postavke po volumnu navzdol in kateri so projekti, ki odnesejo največ investicijskega denarja 

ter bi pofiltriral po indeksih. Sama obrazložitev ima 186 strani in iz tega je naredil nek izbor, 

veliko pa jih je najbrž tudi zgrešil. Postavka 130600 se je povečala za 400 % in za to ni nobene 

pametne obrazložitve. Teh točk, ki so sporne je vsaj 26, med drugim tudi vprašanje, če je 

lastništvo glede gasilskega doma urejeno.   

Stanko Močnik je dejal, da kar se tiče gasilskega doma je lastništvo urejeno, saj je vpisano tudi 

v zemljiško knjigo.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da v kolikor lastništvo ne bi bilo urejeno tudi gradbeno 

dovoljenje ne bi bilo izdano.  

Stanko Močnik je pojasnil, da je lastništvo urejeno, zadeva je usklajena in je v teku.  

Ivan Mavri je vprašal ali bo sončna elektrarna na šoli izvedena. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da mora biti najprej sprejet proračun. 

Ivan Mavri je vprašal glede proračunske postavke 131215 letno vzdrževanje lokalnih cest; v 

obrazložitvi pogreša odseke kot je Mrovljev grič - Robidniško brdo ter Razpotje – Čumar. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je potrebno za odsek Razpotje – Čumar narediti še 

geomehanske meritve. Najprej je potrebno zadevo urediti mehansko, da bo trdno in nato lahko 

grejo v asfaltacijo, kar so se dogovorili tudi s krajevno skupnostjo. 

Janez Peternel je pojasnil, da je potrebno narediti geomehanske meritve, saj je to območje 

celotno plazovito. 

Mojca Sedej je pojasnila glede postavke 130600, ki je višja za 15 % in ne 400 % in je natančno 

tudi obrazložena v obrazložitvah proračuna.  

Ivan Mavri je dejal, da je takih stvari v proračunu še polno in se mu postavlja dvom v kvaliteto 

proračuna. Ureditev DKP je tudi ena od postavk, ki si je na zna razložiti, bodo pa za to 

porabljena sredstva v višini 700.000 €. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da teh sredstev ne bo dala občina, so samo zagotovili 1.8 mio € s 

strani države in jo umestili skozi dogovor za razvoj regij – edina stvar, ki so jo lahko umestili je 



bila kolesarska povezava. Čistilne naprave ni bilo mogoče, ker aglomeracija ne ustreza 

razpisnim pogojem. 

Ivan Mavri je dejal, da je z odgovorom zadovoljen. Znotraj gospodarstva dajo okrog 400.000 

€ od tega glavnino odnese turizem, gospodarstvo pa dobi 40.000 €. Vprašal se je koliko dodane 

vrednosti prinese turizem in koliko gospodarstvo. Postavka se mu zdi absolutno prenizka in 

rabili bi nove vsebine in načine kako pomagati malemu gospodarstvu v občini. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da za bodoče podjetnike obstaja tudi posvetovanje. Preko ICRE 

se pelje aktivnosti na področju gospodarstva, dopolnilnih dejavnosti in kmetijstva; oglasijo se 

lahko tudi na INFO točki. Gre za ogromno aktivnosti, ki se jih mogoče direkt na postavki ne 

vidi. 

Ivan Mavri je dejal, da je v kontaktu z ljudmi iz drugih občin, kjer imajo nekoliko drugačen 

odnos do gospodarstva, kjer so tudi vsebine bistveno drugačne, zato najbolj pogreša povečanje 

idej in nasploh pomembnosti tega segmenta.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da naj se poveže z ICRO ter jih vpraša kaj delajo, saj po 

njegovem mnenju delajo v tej smeri dobro. 

Ivan Mavri je dejal, da bi bilo glede na same vsebine dobro videti same rezultate. Moti ga, da 

so iz naslova igralništva v vseh teh letih dobili cca. 5 mio in veliko denarja se je že investiralo v 

turizem. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da ni bila ravno praksa, da je šlo vse v turizem. Veliko let je 

denar šel v asfaltacije, po katerih cestah se vsi vozimo.  

Ivan Mavri je dejal, da se mu postavka 131721 za zdravstveno postajo zdi zelo nizka. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da do pridobitve gradbenega dovoljenja ne rabijo več 

sredstev in sredstva, ki so na postavki zadoščajo. Ko pa bo prišlo do gradbenega, pa se bodo 

sredstva bistveno povečala.  

Ivan Mavri je vprašal, ali se bo v rebalansu lahko zagotovil tako velik denar. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da ni nujno, da bo v rebalansu. 

Ivan Mavri je vprašal zakaj je na postavki za Radio Cerkno 131813 znesek nič. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da postavka dobiva novo ime – gre za postavko 1318127, saj 

iz te postavke financirajo tudi druge stvari, ne samo Primorski val. Kar je odprtih pogodbenih 

obveznosti tečejo in tudi sodelovanje z radiem je korektno.  

Ivan Mavri je dejal, da je še veliko takih stvari, ki jih svetniki ne vejo ter če je ostalim vse 

jasno. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da lahko naslednjič kako stvar vpraša tudi pred sejo. 

Ivan Mavri je vprašal glede športnega parka - na postavki 1318124 je navedeno, da bodo denar 

namenili za geodetske storitve, parcelacije in cenitve. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je projektantska ocena narejena po cenah, ki so na trgu. Gre 

pa za izvedbo t.j. rekonstrukcijo in adaptacijo. Predvidena so sredstva iz različnih razpisov, če 

bo občina uspešna. Pogoj, da bo občina uspešna, pa je tudi ureditev legalnega stanja na tem 

prostoru (uporabno dovoljenje, stavbna pravica), gre pa zahteven projekt, zaradi stvari, ki v 

preteklosti na tem mestu niso bile urejene.  

Ivan Mavri je dejal, da ne oporeka stvarem, ki se na tem mestu delajo. Moti ga pod kakšnim 

nazivom je ta denar. 

Mojca Sedej je razložila, da za geodetske storitve ni namenjeno nič, za celotni športni park pa 

je namenjeno 959.124 € od tega 0 za geodetske storitve, 904.000 € za rekonstrukcije in 

adaptacije, 34.000 € za pridobitev drugih neopredmetenih sredstev. 

Ivan Mavri je dejal, da je zadevo spregledal. 

Silvo Jeram je dejal, da so bili včasih problemi s sredstvi za malo gospodarstvo, ki se niso 

porabila. 

Mojca Sedej je dejala, da drži in so sredstva vsako leto ostajala.  

Ivan Mavri je dejal, da ga je zmotila tudi postavka za Bolnico Franjo, kjer je predvidenih 

6.450.000 € - ta postavka v obrazložitvi ni niti omenjena.  



Župan Gašper Uršič je pojasnil, da na investicijo v Franji nimajo vpliva, lahko bo sredstev 

manj ali več – vsebine so poznane. Gre za sredstva, ki jih je občina zagotovila naknadno in ne 

gre za sklop prvih izračunov po poplavah. Trenutno se pripravlja dokumentacija še v 

elektronski obliki in sicer za zaledje. Rabijo še potrdilo s strani Državno tehnične pisarne, ki 

morajo dati pisno soglasje. Sicer pa je dokumentacija urejena in se čaka samo še podpis 

pogodbe.  

Ivan Mavri je vprašal glede sredstev na postavki 161660 - vzdrževanje vodovodov. 

Mojca Sedej je dejala, da gre tukaj za napako, ki jo bodo popravili. 

Ivan Mavri je dejal, da se občina v bistvu zadolžuje toliko, kolikor bo stala Franja. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se občina zadolžuje izključno zaradi tega, ker sicer ne bo 

likvidna. Likvidnost glede na normalni obsega proračuna - bo potrebno biti kar kreativen in 

strikten pri vsemu, da bo občina s tako nizkim proračunom zmožna likvidnostno to sfinancirati. 

Ivan Mavri je dejal, da se proračun na račun tega poveča ogromno.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da drži in sicer na račun poplav. Občina je vedno morala najprej 

100 % sama pokriti investicijo, potem pa je država vračala naknadno. 

Ivan Mavri je dejal, da nikjer v proračunu ni omenjena optika in bi morali na tem narediti dosti 

več. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da občina direkt ne more kandidirati in ni upravičena do 

razpisnih sredstev, se pa lahko pomaga preko krajevnih skupnosti. 

Ivan Mavri je dejal, da je povezljivost cest z Gorenjsko, preko Selške doline in čez Kladje zelo 

slaba. V tem proračunu glede tega ni nič govora.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da gre v tem primeru za državne ceste, ki se ne tičejo občinskega 

proračuna. 

Ivan Mavri je dejal, zakaj se potem omenja geomehanske storitve v Novakih, ki je tudi v vezi 

z državno cesto. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da mora občina v vsakem primeru naročiti geomehanske 

meritve in je v tem primeru smiselno, da se projekt obdela celostno, v enem sklopu. 

Ivan Mavri je dejal, da bi si želel, da bi bil ta dokument bolj berljiv in razumljiv, saj je govora 

o ogromnih denarjih. Sam je pregledal že marsikak dokument in vedno so bile na začetku 

pojasnjene osnove, potem pa se je predstavilo detajle. Tudi obrazložitev bi bila lahko 

pripravljena bolj razumsko. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je za pripravo proračuna namenjen program, kjer je tudi 

izpis narejen v obliki, kot ga dobijo svetniki v gradivu. Sicer pa je za sam proračun narejen 

predpis, kako mora biti pripravljen. 

Silvo Jeram je glede optike dejal, da imajo v tem primeru krajevne skupnosti veliko moč. 

Lahko se krajevne skupnosti tudi združijo in nato skupaj s krajani nastopajo v odnosu do 

operaterja. Na tak način se zadeve lahko premaknejo, sicer pa ne. 

Jure Magajne je glede ovinka na Bukovem dejal, da bi bilo potrebno urediti še priključke do 

hiš in spodnjega dela vasi, ki je res zelo strm. Potrebno bi bilo urediti tudi elektro napeljave. 

Glede aglomeracij je omenil še vas Kojco, kjer so hiše strnjene in bi se mogoče lahko uredilo, 

prav tako zaselek Žabže. Rezultati vode so izredno slabi in bi se lahko tudi na tem kaj naredilo. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da mora občina najprej pokriti to kar ji predpisuje država, 

zato bodo naprej naredili to. Ko bo to zaključeno, pa bodo lahko izpeljali tudi ostalo. Kar se 

tiče vodovoda, pa je vas imela možnost, da bi to urejala občina, vendar je šla na svoje. Odločili 

so se tako kot so se in so zato lastniki sami odgovorni za kvaliteto vode.  

Jure Podobnik je vprašal glede dveh projektov v njegovi krajevni skupnosti in sicer pri odcepu 

za Zgornje Jazne, kakšna je trenutna situacija in kakšen je plan za naprej ter sanacija skalnega 

podora, ki je tudi v proračunu. 

Janez Peternel je pojasnil, da je križišče še v projektiranju pilotnih sten, kar se tiče skalnega 

podora pa se čaka potrditev, da grejo v javni razpis za izvedbo. 



Župan Gašper Uršič je pojasnil, da poizkušajo zadevo financirati preko prijave za neurja in 

sicer najprej večje projekte, kjer je tudi boljši finančni izplen. Potrebno se je zavedati, da je 

priprava dokumentacije povsem enako zahtevna za velike, kot za manjše projekte. 

Jure Podobnik je dejal še, da predsednica krajevne skupnosti ni dobila obvestila glede sklica 

seje. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bilo res nekoliko težav s pošiljanjem in se za to opravičuje. 

Stanko Močnik je podal pojasnilo glede vpisa v zemljiško knjigo, kar se tiče zemljišča pri 

gasilskem domu in sicer je stvar jasna že 43 let, sam namen pa je opredeljen že 62 let. 

Robert Zorjan je pohvalil, da je za urgentnega zdravnika zagotovljen tako velik znesek, kar 

tudi podpira. Vprašal je, če je vozilo namenjeno samo za Cerkno ali tudi za Idrijo.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da vse kar kupijo je v solastništvu. 

Nives Florjančič je pojasnila, da se bo ta znesek pokril preko javnega razpisa. 

Robert Zorjan je vprašal še glede sredstev za gospodarstvo ter če je možno, da bi bil še kak 

razpis za mlade družine za stanovanjsko problematiko. 

Nives Florjančič je dejala, da je bil razpis za neprofitna stanovanja nazadnje 2024. Sicer pa je 

čakalna vrsta precej dolga in je najprej potrebno to popolniti, potem pa se gre v nov razpis. 

Župan Gašper Uršič je glede gradnje stanovanj pri stari polici dejal, da se je podalo ponudbo 

na Stanovanjski sklad RS za prodajo s stani občine in odgovora še nimajo. Želijo si, da bi 

parcelo odprodali ter bi prišlo do gradnje s strani države.  

Robert Zorjan je dejal, da bi si tudi sam želel, da bi bil proračun v drugi obliki in bi ga 

svetniki lahko pregledali in oblikovali podatke v excel obliki.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da gre za program, ki omogoča uvoz v pdf obliki. 

Ivan Mavri je dejal, da je to preveril in tudi druge občine imajo proračune v taki obliki in to ni 

nič spornega. V obrazložitvi pa se lahko podatke prikaže tako, da so jasni. 

David Bašelj je dejal, da je letošnji proračun res rekorden, je pa narava projektov tako 

zastavljena, da zahteva sredstva v taki obliki. Za samo Franjo ve, da je teren tak kot je in bo 

investicija res zahtevna. Vesel je, da se skozi proračun končno vidi, da se vlaga tudi v samo 

Cerkno (postajališče, igrišče itd.). Hkrati se tudi zaveda, da v kolikor bi se naredil kak premik z 

zdravstveno postajo, da se bo potrebno odpovedati marsikateri stvari, saj je zdravstveni dom 

njihova prioriteta. Proračun kot tak je pohvalil, saj so v njem probali zajeti nabor vseh želja.  

Luka Podobnik je vprašal glede nakupa stavbe Gabrijel in glede parkirišča, kje se bo to 

urejalo.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da se bo parkirišče urejalo v sklopu Bevkove ulice. Odkupili so 

zemljišče nasproti šole, kjer se bo to uredilo.  

Luka Podobnik je vprašal, če bo potem kak prostor več. 

Mojca Gros je dejal, da bo kvečjemu kak manj, saj morajo urediti samo varnost. 

Luka Podobnik je vprašal še glede stavbe Gabrijel, če je še občinska. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da so se dobili z delom teh lastnikov in sicer gre za spodnji 

del, kjer bi radi uredili javne sanitarije ter prostor za dodatne dejavnosti. Na tem mestu je 

problem, ker občina ni lastnik stopnišča in kurilnice, kar bi radi lastniško uredili. 

Luka Podobnik je vprašal, če se bo v sklopu urejanja ekoloških otokov to urejalo tudi v 

Novakih. 

Valerija Močnik je pojasnila, da letos še ne. 

Luka Podobnik je glede Statutarno pravne komisije dejal, če se lahko seje sklicuje iz same 

občinske uprave. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je za ostale odbore praksa, da se člani dogovorijo za 

termin sami med sabo. 

Luka Podobnik je dejal, da on kot predsednik to težko usklajuje med službenim časom.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je to stvar dogovora in se lahko reši tudi drugače. 



Luka Podobnik je glede optike dejal, da so dosegli vsaj to, da so za razpis GOŠO umestili vse 

hišne številke, ki prej niso bile zajete. Je pa dejstvo, da je to kar težava, saj so se sredstva glede 

na priključek zmanjšala in ni več interesa urejanja le tega. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bolj pomembno to, da bo potrebno privabiti ponudnika, ki 

bi šel v to. 

Stanko Močnik je dejal, da bi v sklopu obnove Bevkove ulice osvetlili tudi prehode za pešce. 

Mojca Gros je dejala, da bodo v tem sklopu osvetljeni vsi prehodi za pešce. Najprej je bilo 

mišljeno celo senzorsko ugašanje, vendar so ugotovili, da to ni ekonomsko upravičeno, ker se 

porabi bistveno več elektrike.   

Robert Zorjan je vprašal za koliko se bo občina zadolžila. 

Mojca Sedej je pojasnila, da se bo občina zadolžila za 4 mio. Sicer pa je bila sprejeta novela 

zakona o financiranju občin, kjer se je po novem možno zadolžiti v taki višini, da odplačilo 

glavnice in obresti v letu, pred letom zadolževanja ne presegajo 15 % realiziranih prihodkov. 

Po starem izračunu bi bila kvota zadolževanja 780.700 € - odplačilo glavnice in obresti v letu, 

ne bi smelo preseči tega zneska. Glede na trenutne bančne pogoje po 3 % fiksni obrestni meri, 

bi občini ostalo še 200.000 € rezerve. Je pa vsekakor vse stvar bančnih pogojev, pod katerimi 

bo možno ta posojila najeti.  

Monika Hadalin je vprašala, do kdaj je predvidena izgradnja avtobusne postaje in če se je 

zaradi postavitve zidu nad Cerknico, uporabna površina kaj zmanjšala.  

Janez Peternel je pojasnil, da je po časovnici zaključek projekta predviden do 30.6.2025, sama 

površina pa se na račun zidu ni zmanjšala.  

Stanko Močnik je glede Gabrijela vprašal kako je z lastništvom ter če je zajeto tudi prvo 

nadstropje.  

Mojca Gros je pojasnila, da je stavba razdeljena na tri dele, problem je samo stopnišče. 

Jure Magajne je vprašal koliko let bo trajalo zadolževanje. 

Mojca Sedej je pojasnila, da razmišljajo v smeri desetletnega zadolževanja. Glavnica bi bila v 

znesku cca 440.000 €/leto + 120.000 € obresti, se pravi bi bilo na letni ravni to cca 600.000 €. 

Občina bo spremljala likvidnostno stanje proračuna in se bo na podlagi tega odločala za najem 

posojila.  

Jure Magajne je dejal, da gre za velik znesek na letni ravni. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je trenutno potrebno proračun zapreti s posojilom in ne gre 

drugače. Zavedati se je potrebno, da v kolikor bo prišlo še do izvedbe zdravstvene postaje, se 

bo potrebno zadolžiti.  

Robert Zorjan je dejal, da ne glede na vse, prosi, da športni park ne izpade iz tega.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je potrebno denar pobrati iz razpisov. 

Mojca Gros je poudarila, da sredstva iz teh razpisov niso tako zelo visoka. 

Silvo Jeram je dejal, da če pride do realizacije zdravstvene postaje je potrebno imeti v planu 

tudi, da občina še vedno lahko najame kredit.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je predlog naslednje seje čez dva tedna, do takrat pa je prosil, 

če lahko pošljejo predloge. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil Odlok o proračunu občine Cerkno v prvi 

obravnavi.                                                                             

                                            (12 glasov ZA, 2 glasova PROTI, 1 vzdržana) 

 

Luka Podobnik je dejal, da bi rad samo obrazložil, zakaj je proti in sicer iz razloga, ker je KS 

Novaki povsem izpadla iz proračuna. 

 



Ad 4.: Pobude in vprašanja 

  

Mojca Mavri je vprašala kako je sedaj s komunikacijo glede projekta mrliška vežica, glede na 

to, da so na zadnji seji ugotovili, da je šlo med člani Krajevne skupnosti Cerkno za malce 

komunikacijskega šuma. Zanimalo jo je tudi kako na splošno kaže s tem projektom. 

Andraž Drešček je pojasnil, da se je komunikacija vzpostavila, pridobili so tudi določene 

meritve, ki jih je še rabila projektantka. Projekt se popravlja in ko bodo stvari pripravljene do 

določene mere, bodo to tudi predstavili. Želi si, da bi prišlo čimprej do realizacije.  

Robert Zorjan je vprašal kako je z heliodromom ter če je stvar zaključena, vključno z vso 

tehnično dokumentacijo. 

Janez Peternel je povedal, da je zadeva zaključena, dodatno bodo označili samo še daljnovode 

iz vidika varnosti, sicer pa je bil tehnični prevzem izveden. 

Luka Podobnik je vprašal, če je bil nadzorni odbor v zadnjem času kaj aktiven. 

Katja Lapanja je pojasnila, da je bila zadnja seja v jesenskem času. Sta pa bili na vezi s 

predsednico nadzornega odbora glede termina sej, kjer bi lahko podala Poročilo o delu 

nadzornega odbora za lansko leto.   

Ivan Mavri je dejal, da ima v zvezi s postavitvijo optike določena poznanstva, kjer lahko 

pomaga, da določen projekt pride v prednostno obravnavo. Pri tem bodo krajevne skupnosti 

najbrž težko pristopile same in bi rabile pomoč občine.   

Robert Zorjan je dejal, da bi ob tem pozval predsednika KS Cerkno g. Dreščka, naj to priliko 

izkoristi, da pridejo čimprej do ustreznih povezav. 

Andraž Drešček je dejal, da so se določene stvari na to temo že pogovarjali.  

Jure Magajne je glede spremembe volilnega sistema za krajevne skupnosti vprašal, če drži, da 

se bo volilo skupno po enotah v posamezni krajevni skupnosti. Na seji je bilo to že 

obravnavano pred dvema letoma in takrat je bilo rečeno, da bo šlo še v drugo obravnavo.  

Župan Gašper Uršič je povedal, da se je spremenil Zakon o lokalnih volitvah, ki je določil, 

kaj je potrebno spremeniti v občinskih predpisih ter jih uskladiti z zakonodajo.  

Katja Lapanja je povedala, da se je spremenil Zakon o lokalnih volitvah in le temu bo 

potrebno slediti. Za krajevne skupnosti je sprememba ta, da bo ostala samo še ena volilna enota 

za posamezno krajevno skupnost in ne kot do sedaj, ko je bilo v vsaki krajevni skupnosti po več 

volilnih enot.  

Silvo Jeram je vprašal, kaj to pomeni npr. za KS Bukovo. 

Katja Lapanja je povedala, da bo to ena volilna enota (za vse vasi skupaj). 

Župan Gašper Uršič je poudaril, da gre za zakonodajo, ki ji je potrebno slediti.  

Silvo Jeram je vprašal kako kaže glede javne razsvetljave ter če se bodo svetilke še kaj 

menjale. Dal je še pobudo, da bi na ovinku na Bukovem, kjer se bo saniralo, poskrbeli tudi, da 

se položi elektriko v cesto.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da so se dogovorili z Elektro Primorska, da bodo najprej 

zamenjali neustrezne svetilke v sklopu rednih vzdrževanj. Kjer jih menjajo, je že navodilo, da 

jih menjajo avtomatsko na led svetilke. V roku treh do štirih let bi morali zamenjati celoten 

cikel teh neustreznih.  

Stanko Močnik je dal pobudo, da se zakrpa luknje na cestah po naselju Cerkno. 

Ivan Mavri je vprašal kako je z nakupom na Bukovem (kjer se bo saniral ovinek), če drži, da 

je kupljena celotna parcela s hišo vred. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da se je kupilo v celoti vse in to je bilo sprejeto v rebalansu 

proračuna.  

Silvo Jeram je dejal, da je vsem poznano kakšna je bila zadeva na tem mestu in tudi sam se je 

s tem problemom ukvarjal več let, saj so bile zahteve vsakokrat drugačne in temu ni bilo konca. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da so se bali, da ne bi mogli priti do dogovora z lastniki, ravno 

zaradi izkušenj iz preteklih let in so bili zelo zadovoljni, da jim je uspelo odkupiti zemljišča v 

celoti, vključno z hišo. Hišo bo občina enkrat v prihodnje prodala dalje.  



Ivan Mavri je vprašal, v kakšnem stanju je hiša. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je hiša vseljiva že jutri. Nakup je bil dober, tudi zaradi 

ostalih parcel.  

Jure Magajne je dejal, da se je zadeva vlekla že iz leta 2009 in lahko pove, da se je lastnica 

zadnje čase izogibala vsem sestankom. Hiša je dvostanovanjska, opremljena malo več kot deset 

let nazaj in vselitev je možna takoj – tudi za dve družini. Vprašal je še, če se je zadeva že 

uredila, saj se je rok za izselitev iztekel.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da zadeva ni še vpisana v zemljiško knjigo, so se pa dogovorili, 

da bodo postavljeni datum malo zamaknili, ne gre pa za nič takega, kar bi oviralo nadaljnje 

postopke. V nadaljevanju je pojasnil še zadevo okrog parkirišča nasproti vrtca, ki se je zaprlo. 

Občina je imela sklenjeno najemno pogodbo in je za parkirišča plačevala najemnino, katerega 

lastnik je Postojnska jama. Konec leta je prišel nov predlog za najemnino z velikim 

povečanjem cene, ki je občina ni sprejela, zato je lastnik parkirišče zaprl. Občina bo dala 

ponudbo za odkup. Povsem enak problem se pojavlja tudi na parkirišču pod občino.  

Luka Podobnik je vprašal kako kaže z razpisom za direktorja občinske uprave. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da nov razpis še ni bil objavljen. 

David Bašelj je dejal, da se v naslednjem letu obeležuje 70 – letnica Laufarije in predlaga, da 

se tudi njim pomaga pri teh pripravah. Pogreša npr. stojnico z laufarskimi izdelki, saj bi 

marsikdo, ki pride od drugje rad kaj od tega kupil.  

 

Župan Gašper Uršič se je na koncu zahvalil za sodelovanje.  Sejo je zaključil ob 20.05 uri.  

 

 

            Zapisala:                                                                                                    Župan: 

          Katja Lapanja                                                                                          Gašper Uršič 

 

 

 

 

 


